



Προς :

Αθήνα, 27/2/2018

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΑΘΗΝΑΣ

Γραφείο Διασύνδεσης / Γραμματεία Σχολής : ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ,
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Αρ. Πρωτ.: 88

Θέμα : Εβδομήντα θέσεις (70) πρακτικής άσκησης σε φοιτητές Τ.Ε.Ι. από τον Όμιλο TITAN

Αξιότιμοι κύριοι,

Ο Όμιλος TITAN, στο πλαίσιο της προαγωγής της αξίας της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης και της στήριξης νέων επιστημόνων και αυριανών επαγγελματιών, προσέφερε την περίοδο 2014-2017 τη δυνατότητα σε 190 φοιτητές Τ.Ε.Ι. να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση στα κέντρα δραστηριότητάς του στην Ελλάδα.

Μετά τη θερμή ανταπόκριση των νέων σε αυτήν την πρωτοβουλία, ο TITANΑΣ επανέρχεται προσφέροντας πανελλαδικά σε φοιτητές Τ.Ε.Ι. και για την περίοδο 2018-2019 εβδομήντα θέσεις (70) εξάμηνης πρακτικής άσκησης.

Οι προσφερόμενες θέσεις αφορούν σε τελειόφοιτους των Τ.Ε.Ι. με ειδικότητες που απασχολούνται στα εργοστάσια, στα κεντρικά γραφεία και στα λοιπά κέντρα δραστηριότητας του Ομίλου πανελλαδικά. Ενδεικτικά οι ειδικότητες που ενδιαφέρουν την Εταιρία είναι αυτές των **μηχανικών μηχανολόγων, ηλεκτρολόγων, ηλεκτρονικών, αυτοματισμού, πολιτικών μηχανικών, δομικών έργων**, καθώς και στελεχών της **διοίκησης επιχειρήσεων και της λογιστικής και χρηματοοικονομικής επιστήμης**.

Οι θέσεις για την τρέχουσα περίοδο και οι περιοχές απασχόλησης έχουν αναρτηθεί στο σύστημα "ΑΤΛΑΣ", μέσω του οποίου θα μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να βρουν τις απαραίτητες πληροφορίες για να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους και να αποστείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα.

Παρακαλούμε για την άμεση ενημέρωση των, σχετιζόμενων από πλευράς ειδικότητας, φοιτητών του ΤΕΙ που υποστηρίζετε.

Για οποιαδήποτε πρόσθετη πληροφορία παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με την κα Ναζάκη Αριστέα, Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού Ελλάδος (τηλ.: 210-2591602, e-mail: naxakia@titan.gr).

Με εκτίμηση,

Α.Ε ΤΣΙΜΕΝΤΩΝ TITAN

Δημήτρης Σκωλίκης

Προϊστάμενος Εργασιακών Σχέσεων Ελλάδος

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΣΙΜΕΝΤΩΝ TITAN

Έδρα: Χαλκίδος 22^Α, 111 43 Αθήνα, Γ.Ε.ΜΗ.:224301000, Τηλ.: 210 2591 111, Fax 210-259 1205, e-mail: main@titan.gr, www.titan-cement.com